
函館大妻高等学校

学校関係者評価　 ：　保護者数　　　  名　回答　　 名（　　％）　学校評議員　　名　回答　　名（　　％）

教育目標や重点目標が生徒の実態や保
護者、地域社会の願いを踏まえた内容
になっていると思いますか。

3.5

建学の精神や学校経営方針が教職員に
理解されていると思いますか。 3.3

中学校訪問を実施する等、定員を確保
し安定した教育環境づくりを心がけて
いると思いますか。

3.4

特色ある教育活動、特色ある学校づく
りを進めていると思いますか。 3.6

学科・コースの特性を生かした教育課
程を編成していると思いますか。 3.7

生徒が安心して学べる教育環境づくり
を心がけていると思いますか。 3.4

生徒に寄り添い、生徒の実態に即した
分かりやすい授業を心がけていると思
いますか。

3.4

生徒による授業評価を参考に、授業力
向上に向けて工夫を加えていると思い
ますか。

3.3

生徒の資格取得や技術の習得に向けて
努めていると思いますか。 3.8

頭髪、服装、身だしなみ、遅刻、欠
席、挨拶などの基本的生活習慣の育成
を図っていると思いますか。

3.4

報告・連絡・相談など、教職員間で連携を
とり、問題行動への適切な対応ができてい
ると思いますか。

3.1

安心・安全・居場所のある学校環境作
りを目指し、いじめや非行防止に努め
ていると思いますか。

3.5

交通規則を守り、交通事故を起こさな
いように指導していると思いますか。 3.5

　

　

４　：　十分達成している　（適切である）　　　　　３　：　概ね達成している　（概ね適切である）
２　：　不十分である　(やや適切ではない)　　     １　：　改善を要する　(適切ではない)

生
徒
指
導

学校関係者の意見等：

自　己　評　価　：　調査教員数　34名　回答　34名（100％）

令和４年度 　自己評価表 （教職員）

評価委員会の評価

学
校
運
営

分野
領域 評　価　項　目

自己評価
（教員）

成果と課題

　 　

学校関係者の意見等：

教
育
課
程
・
学
習
指
導

学校関係者の意見等：

　

　



進路選択のための外部講師によるガイ
ダンスなどが、効果的に機能している
と思いますか。

3.7

進路に関する情報を適切に提供し、決
定は保護者と連携して適切に指導して
いると思いますか。

3.5

講習や模擬試験、面接指導など、進路
実現に向けた援助活動が積極的に行わ
れていると思いますか。

3.7

本校の進路指導は、満足できる成果が
上がっていると思いますか。 3.6

性教育や薬物乱用防止教育等を通し
て、生徒の健康面に配慮した適切な指
導が行われていると思いますか。

3.8

抱える悩みや困りごとに、教員やカウ
ンセラーが相談に応じてくれる体制を
整えていると思いますか。

3.6

災害時・非常時の避難方法や連絡方法
を周知していると思いますか。 3.4

学校行事の内容・実施時数及び事前指
導・事後の評価等が適切になされてい
ると思いますか。

3.4

学校行事は生徒にとって有意義なもの
になっていると思いますか。 3.3

生徒会行事、部活動等が活性化されて
いると思いますか。 3.4

地域を担う人材の育成を積極的に行え
ていると思いますか。 3.3

清掃活動や福祉施設等のボランティア
情報を提供して、地域活動への参加を
促していると思いますか。

3.2

感染予防対策として換気の徹底や学校
環境衛生の維持など、日常の点検を
行っていると思いますか。

3.5

奨学金や授業料軽減制度の学校案内
は、きちんと周知されていると思いま
すか。

3.5

オープンスクール・体験入学等、中学
生や保護者に対して効果的なアピール
になっていると思いますか。

3.5

　

　

　

　

　

評価者氏名

特
別
活
動

学校関係者の意見等：

地
域
と
の
連
携

学校関係者の意見等：

そ
の
他

学校関係者の意見等：

進
路
指
導

学校関係者の意見等：

健
康
・
安
全
指
導

学校関係者の意見等：

　

　

　

　

　



函館大妻高等学校

学校関係者評価　：　保護者数　　30名　回答　30名（100％）

お子さんを大妻高校に入学させて良
かったと思いますか。 3.6

先生方は生徒に対して親切に対応して
いると思いますか。 3.6

学校は、保護者の期待や信頼に応えて
いると思いますか。 3.5

専門の先生方による指導で、意欲や技
術の向上、考え方に変化が出てきてい
ると思いますか。

3.5

各学科・コースの特性や、個々の生徒
の進路に適した教育課程を編成してい
ると思いますか。

3.7

学校は、生徒の資格取得や技術の習得
に向けて取り組んでいると思います
か。

3.8

先生方は、分かりやすい授業をしてい
ると思いますか。 3.4

学校は、頭髪、服装、遅刻、欠席、挨
拶などの基本的生活習慣の育成を図っ
ていると思いますか。

3.6

お子さんは、学校の校則や決まり事をおお
むね守っていると思いますか。 3.6

学校は、いじめや非行などの防止に努
めていると思いますか。 3.4

保護者の意見等：

生
徒
指
導

　 　

学
校
運
営

　 　

保護者の意見等：

教
育
課
程
・
学
習
指
導

　 　

令和４年度 　自己評価表 （保護者）

４　：　十分達成している　（適切である）　　　　　３　：　概ね達成している　（概ね適切である）

２　：　不十分である　(やや適切ではない)　　    １　：　改善を要する　(適切ではない)

自　己　評　価　：　調査教員数　  名　回答　  名（   ％）

分野
領域 評　価　項　目

学校関係者
評　価

（保護者）
成果と課題 評価委員会の評価



お子さんは、進学や就職など自分の将
来像を考え、目標を持って取り組んで
いると思いますか。

3.5

先生方は、面接や相談、ガイダンスな
ど進路実現に向けて適切な進路指導を
行っていると思いますか。

3.6

学校は、進路に対する情報を適切に提
供していると思いますか。 3.6

学校は、性教育や薬物乱用防止教室を
通して生徒の健康面に配慮した指導を
行っていると思いますか。

3.5

お子さんの悩みや困りごとに、教員や
カウンセラーが相談に応じてくれてい
る体制ができていると思いますか。

3.5

施設設備を整え、安全で清潔な環境を
整えていると思いますか。 3.7

生徒会行事やスポーツ大会等を通じ
て、生徒の意欲や団結力を育てるため
の努力をしていると思いますか。

3.6

生徒会行事や部活動などが活発に行わ
れていると思いますか。 3.7

お子さんは、学校や学級内での生活を
楽しいと感じていると思いますか。 3.3

お子さんのプライバシーは良く守られ
ていると思いますか。 3.7

奨学金や授業料軽減制度の案内、説明
は、きちんと周知されていると思いま
すか。

3.8

学校は、安心、安全な学校生活を提供
していると思いますか。 3.7

保護者の意見等：

評価者氏名

保護者の意見等：

そ
の
他

　 　

特
別
活
動

　 　

進
路
指
導

　 　

保護者の意見等：

健
康
・
安
全
指
導

　 　

保護者の意見等：


